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План відновлення авіасполучення з Україною вже підготовлено: визначено ключову умову

Попри те, що в Україні триває розв’язана Росією повномасштабна війна, латвійська
авіакомпанія AirBaltic вже розробила план відновлення польотів. Основною
передумовою для цього є відкриття повітряного простору.

Про це генеральний директор компанії Мартін Гаус розповів Bloomberg. Він
підкреслив, що національний авіаперевізник Латвії перенесе потужності з інших
напрямків в Україну, як тільки це буде безпечним.

"Ми могли б вилетіти хоч сьогодні ввечері, якби це було безпечно. Я навіть полетів би
туди порожніми літаками, якби було зрозуміло, що ми можемо летіти назад і продати
квитки, а квитки продані", – сказав він.

Окрім того, у AirBaltic хотіли б залишати деякі свої літаки в Україні на нічну стоянку.
Також перевізник міг би значно скоротити деякі свої рейси, якби проклав їх напряму
через повітряний простір України з Латвії у південному напрямку, наприклад, до
Дубаю чи Греції.

До початку повномасштабного вторгнення РФ в Україну AirBaltic щодня виконувала
рейси з Києва, Львова та Одеси: з 2019 року і до припинення польотів 24 лютого
2022 року з аеропортів "Бориспіль" та "Львів" було перевезено понад 300 тис.
пасажирів. Літак латвійської компанії останнім залишив аеропорт Бориспіль у лютому
2022 року, перед закриттям повітряного простору.

Гаус зазначив, що відкриття повітряного простору та аеропортів надасть AirBaltic
додатковий ключовий ринок з огляду на високий попит на поїздки до України. У
березні компанія вже презентувала стратегічний план щодо відновлення діяльності
на українському ринку після відкриття авіапростору для цивільних польотів, але така
позиція генерального директора AirBaltic не потрапила до плану через
невизначеність термінів відкриття повітряного простору України.
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Трамп розкритикував CNN за статтю
про переговори щодо ядерної
програми Ірану

Данська корабельня Fayard
продовжує ремонтувати російські
газові танкери всупереч закликам
прем’єрки, - FT

Офіційні Gripen та майбутній
авіапарк ЗСУ: скільки літаків
отримає Україна

На Буковині затримали чоловіків,
які намагалися втекти до Молдови
на «волонтерському» авто

Врятували майже 200 сосен: ДБР та
СБУ запобігли незаконній рубці лісу
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гривень
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Telegram. Оперативно про головне

Нова ескалація у Затоці: сили США
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У Волинській області далекобійник
отримав штраф за спробу вивезти
канабіс і задонатив 80 тисяч
гривень на ЗСУ

ДТП під час перевірки документів:
На Волині водій намагався втекти
від ТЦК і перекинувся на
автомобілі 

Суд передав в АРМА майже 12
мільйонів у справі про фіктивні
довідки ВЛК на Закарпатті

Рейдерський блекаут: в Києві
директор заводу «Маяк» відключив
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У Дніпрі оголосили підозру двом
працівникам ТЦК, які викинули на
вулицю непритомного чоловіка 

Країни Балтії не надавали свій
повітряний простір для ударів
безпілотників по РФ, — прем’єрка
Литви
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ЄС, – ЄК
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РФ скинула три авіабомби на
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Забив 10 голів: УЄФА назвав
найкращого гравця сезону в Лізі
чемпіонів

На Сумщині загинув 35-річний
оператор ПТРК із Тернопільщини
Максим Савчук 

Навіть за 44 тисячі: на Харківщині
підрядники тижнями марно
шукають іноземних працівників 
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Ситуація на кордоні з Білоруссю:
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Лукашенко погрожує Вірменії
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